



За сельскохозяйственные кадры

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМА И МЕСТКОМА СТАВРОПОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА



ЛУЧШИЕ

На совместном заседании комитета ВЛКСМ и студпрокома были подведены итоги конкурса на лучшую академическую группу за 1971/1972 учебный год.

К решению этого вопроса подошла очень объективно: учитывалась не только стопроцентная успеваемость группы, но также посещаемость, работа студентов в НСО, участие их в общественной работе и спортивной жизни института, подписка на молодежные издания.

Места распределены следующим образом: среди 1-х курсов первое место заняла 3-я группа агрономического факультета (комсорг Л. ПОЖЕЧКИНА, староста В. ИВАХНО, профорг В. ЗИГУН);

среди вторых курсов — 1-я группа агрономического факультета (комсорг Н. ВОРСИН, староста А. БЕЛОЗЕРЦЕВ, профорг М. КУЛИКОВ);

среди третьих курсов — 3-я группа зоотехнического факультета (комсорг Н. ВАРТОШ, староста Н. БЕЛИК, профорг Н. ТОПЧИВАН); среди четвертых курсов — 3-я группа агрономического факультета (комсорг В. АЛЕКСАНДРЕНКО, староста И. ИЛЬИНОВ, профорг А. ЗИМАРЕВ).

Группы-победительницы награждены туристическими поездками в Домбай, на Голубые озера, в Приэльбрусье сроком на 8 дней.

Е. ЧУРИЛОВА,
член комитета ВЛКСМ института.

«Социализм не только не угашает соревнования, а, напротив, впервые создает возможность применить его действительно широко, действительно в массовом размере, втянуть действительно большинство трудящихся на арену такой работы, где они могут проявить себя, развить свои способности, обнаружить таланты, которых в народе — неочятый родник...»

В. И. ЛЕНИН.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ соревнование в высшем учебном заведении призвано сосредоточить усилия всего коллектива на выполнении решений XXIV съезда КПСС и заданий девятого пятилетнего плана по подготовке специалистов высшей квалификации для народного хозяйства, науки и культуры, расширению научных исследований, укреплению трудовой и общественной дисциплины.

Коллектив нашего института, идя навстречу 50-летию образования СССР, в начале прошлого учебного года принял на себя социалистические обязательства. В октябре нынешнего года были подведены итоги социалистического соревнования между сотрудниками, кафедрами (отделами) и факультетами.

При подведении итогов социалистического соревнования победителями признаны следующие преподаватели и сотрудники института: Л. Н. Абрамова — доцент, Ф. М. Александрович — доцент, В. С. Алябьева — штурман-малырь, Г. Я. Антонов — плотник, А. Я. Антыков — заведующий кафедрой, доцент, А. А. Банников — заведующий кафедрой, профессор, Т. П. Безбородова — доцент, З. И. Бобылева — доцент, А. М. Бубнов — преподаватель, Н. В. Бувайченко —

ПОБЕДИТЕЛИ

доцент, В. Ф. Брылева — ассистент, А. А. Гаврилов — ассистент, В. М. Горьянов — доцент, А. И. Дементьева — секретарь, Т. П. Дергачева — старший библиотекарь, Г. С. Дмитриев — старший преподаватель, К. М. Дрок — уборщица, Е. И. Дубровская — преподаватель, Г. Ф. Задарюнас — заведующая кафедрой, профессор, А. В. Залорюнас — доцент, Н. З. Злыднев — ассистент, Г. М. Эюзи — старший преподаватель, Ч. Х. Монов — доцент, Л. Л. Миникин — доцент, А. М. Казакова — доцент, Н. Я. Каменева — штукатур-малырь, Г. М. Клочкик — доцент, В. П. Корольков — доцент, А. А. Куванов — ассистент, Т. Т. Малко — старший преподаватель, В. В. Малоченко — ассистент, Н. К. Мацуляков — старший преподаватель, В. В. Милошенко — доцент, А. Н. Моисеев — доцент, В. Я. Минкин — заведующий кафедрой, профессор, М. С. Попов — доцент, Л. Ф. Праздрителев — доцент, А. А. Праздрителев — старший преподаватель, В. В. Родион — доцент, В. Л. Ромы — ассистент, А. А. Рубцова — швейцар, В. Д. Рудин — доцент, Ю. А. Рыбачев — ассистент, М. И. Секретова — методист, В. Н. Саликов — шофер, В. А. Сланетов — ассистент, Л. С. Теньшова — старший преподаватель, В. М. Тимченко — доцент, И. К. Тутов — доцент, А. П. Чернов — доцент, Н. Я. Усачева — старший инспектор, Г. М. Филоненко — старший бухгалтер, А. Н. Щетинин — ассистент, М. Е. Яковенко — ассистент.

Факультетские комиссии и комиссия других подразделений нашего института назвали победителями следующие кафедры (отделы): общей зоотехнии (заведующий Б. Г. Игбс, партгрупорг Ю. И. Стрюков, профгрупорг Н. Д.

Бастрыкина), механизации животноводческих ферм (заведующий Д. А. Палишкин, партгрупорг А. П. Дутов, профгрупорг А. А. Прозрителев), акушерства и искусственного осеменения (заведующий В. Я. Никитин, профгрупорг И. С. Айберова), почвоведения (заведующий А. Я. Антыков, профгрупорг Л. А. Кондратова), фитопатологии (заведующая Г. И. Третьякова, партгрупорг Г. Р. Дорожко, профгрупорг Н. И. Зелена), экономики социалистического сельского хозяйства и анализа хозяйственной деятельности (заведующая Т. Я. Поликова, партгрупорг Т. Д. Пущилова, профгрупорг Е. В. Газарленко), коллектива библиотеки (заведующая Н. Т. Овсянникова, профгрупорг М. Н. Лобосок), бригада маларов (бригадир Е. С. Алябьев).

Штаб по подведению итогов социалистического соревнования в институте признал победителем зоотехнический факультет (декан Ю. А. Медведет, секретарь партбюро В. П. Жукова, председатель профбюро А. М. Розенталь).

Согласно условиям социалистического соревнования, сотрудники кафедры (отдела) и факультет — победители социалистического соревнования — занесены на институционную Доску почета.

Коллективу зоотехнического факультета присуждено переходящее Красное знамя института, и он награжден Почетной грамотой ректората, парткома и месткома.

Коллективам кафедр (отделов), победителям в социальном соревновании, присуждены переходящие вымпелы и почетные грамоты ректората, парткома и месткома, сотрудникам, победителям в социальном соревновании, объявлена благодарность.

СЛОВО НЕ РАСХОДИТСЯ С ДЕЛОМ

КАЖДЫЙ оторванный листок календаря приближает нас к большому празднику — 50-летию образования СССР. Готовясь встретить этот славный праздник, мы обязаны делами, уважая учебной и активной общественной работой, комсомольцами нашего курса приняли повышенные обязательства. На курсе организовано соревнование между группами.

Учиться только на «отлично» обязались многие комсомольцы. Это Н. Кавешников, А. Панасенко, В. Светличников, С. Алексеев. На разных отделениях факультета общественных профессий занимаются комсомольцы Н. Герасименко, Т. Аппалова, Н. Лютов, Алик Магомедов. С начала учебного года прошел лишь месяц, но результаты уже не замедлили сказаться. Радостно видеть, как студенты В. Попов, А. Туралин сразу же, с первых дней, занялись за учебу и занимаются упорно и добросовестно. Нельзя сказать, чтобы комсомольцы В. Прищину учеба давалась легко, но он получает только хорошие и отличные оценки.

Результаты прошедшей сессии показали, что надо поднять ответственность каждого за свою учебу и участие в общественной жизни института. С нерадивых комсомольцев надо спрашивать строже. Что, например, мешало учиться студентам А. Норимазову, А. Кравцову, А. Дадагурянцу? Ничего, кроме их собственной лени.

Сейчас мы стараемся помочь отстающим, создать в группах атмосферу нетерпимости и прогульщикам и двоечникам. И уверены, что курс сможет достойно встретить приближающийся праздник.

А. МАГОМЕДОВ,
секретарь бюро ВЛКСМ 3-го курса зоотехнического факультета.

КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ АКАДЕМИЧЕСКУЮ ГРУППУ

Выполняя решения XXIV съезда КПСС, ректорат, партком, комитет ВЛКСМ, студпроком института объявляют конкурс среди студенческих групп института на право называться «Лучшая группа». Девиз конкурса: «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!»

ОСНОВНАЯ ЦЕЛЬ КОНКУРСА — достижение наиболее высоких показателей успеваемости, повышение качества учебы и учебной дисциплины студентов, вовлечение их в активную общественную жизнь коллектива. Конкурс должен помочь воспитанию у студента чувства высокой коммунистической нравственности, ответственности за порученное дело, чтобы выпускник института был способен справиться с любыми заданиями в своей практической деятельности и оправдал указания партии, изложенные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнев на Всесоюзном слете студентов о том, что «Советский специалист сегодня — это человек, который хорошо овладел основами марксистско-ленинского учения, ясно видит политические цели партии и страны, имеет широкую научную и практиче-

скую подготовку, а совершенстве владеет своей специальностью». Характерной особенностью конкурса в нынешнем учебном году является то, что он совпадает во времени со всемирно-историческим событием в жизни нашей страны — 50-летием образования Союза ССР.

Для завоевания призового места студентам групп, участвующим в конкурсе, должны по всем предметам учиться только на «хорошо» и «отлично», свято выполнять наказы Владимира Ильича Ленина «Учиться, учиться и учиться и не иметь нарушений в учебной, трудовой дисциплине и правил социалистического общежития. При подведении итогов конкурса на лучшую академическую группу основными положениями являются:

УЧЕБА — успеваемость группы, посещаемость, результаты учебно-производственных практик, участие в научно-исследовательской работе.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ РАБОТА. Развитие общественно-политической активности студенчества является важнейшей задачей комсомольских организаций.

XVI съезд ВЛКСМ рекомендует ввести в каждом учебном заведении систему общественно-политической практики студентов в качестве важнейшего средства коммунистического воспитания студенческой молодежи, активизации всего учебного процесса.

Общественно-политическая практика включает в себя активное участие студентов во Всесоюзном Ленинском зачете, Всесоюзном конкурсе по проблемам общественных наук, истории ВЛКСМ и международного молодежного движения, в работе школ молодого лектора, факультетов общественных профессий, агитпоходов и других творческих организациях и начинаниях вузовских комсомольских организаций, в трудовых свершениях советской молодежи.

Активное участие студентов в общественной жизни группы, курса, факультета, института, в проведении воскресников, наведения и поддержания общественного порядка и в работе по оказанию помощи комсомольским организациям ухоза и хозяйствам края, в проведении подлиски на молодежные и периодические издания.

УЧАСТИЕ В ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ И СПОРТЕ — с учетом количества и качества их выступлений; в спортивно-массовых мероприятиях и овладении военно-прикладными специальностями.

Вся общественно-политическая работа должна быть неразрывно связана с глубоким изучением марксистско-ленинской теории, с выполнением морального кодекса строителя коммунизма.

Конкурс проводится в течение учебного года. Общее руководство конкурсом осуществляет жюри в составе проректора по учебной работе, зам. секретаря парткома, академического комитета ВЛКСМ и студпрокома.

На факультетах контроль за выполнением обязательств возлагается на факультетские учебно-контрольные комиссии. За ходом конкурса следят курсы и факультетские бюро ВЛКСМ, периодические заслушивающие отчеты комсоров о положении дел в группах. Отчетам группкомсоров должны, как правило, предшествовать проверки хода выполнения принятых группой обязательств

и взаимные проверки групп. Ежемесячно комсомольскими и профсоюзными бюро подвешиваются предварительные итоги конкурса, которые публикуются в многотиражной газете «За сельскохозяйственные кадры» под рубрикой «Конкурс на лучшую академическую группу».

Конкурс на лучшую академическую группу проводится среди студенческих групп 1-х, 2-х, 3-х и 4-х курсов всех факультетов.

ГРУППЫ - ПОБЕДИТЕЛЬНИЦЫ награждаются трехдневными поездками в период каникул.

За первое место среди студенческих групп первых курсов — поездкой по Кавказским минеральным водам.

За первое место среди студенческих групп вторых курсов — поездкой в Домбай.

За первое место среди студенческих групп третьих курсов — поездкой на Голубые озера.

За первое место среди студенческих групп четвертых курсов — поездкой в Приэльбрусье.

РЕКТОРАТ, ПАРТКОМ, КОМИТЕТ ВЛКСМ И СТУДПРОКОМ ПРИЗЫВАЮТ ВСЕХ СТУДЕНТОВ ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ НА ЛУЧШУЮ АКАДЕМИЧЕСКУЮ ГРУППУ.

В театре — премьера ВСЕ БИЛЕТЫ ПРОДАНЫ

В ЭТОТ ВЕЧЕР театр был полон. Всюду молодые лица. Это студенты нашего института. Идет спектакль М. Ромина «Валентина и Валентина». Комитет комсомола организовал коллективное посещение спектакля.

Честно говоря, давно уже не было такого: в комитет один за другим шли за билетами представители групп, курсов, факультетов. Все билеты проданы.

Очень хорошее, большое дело сделала комитет комсомола, дважды организовав коллективный просмотр этого спектакля.

Да и спектакль очень интересный. Молодые актеры играли искренне, заводилово. Вечная и всегда молодая тема любви, брака, взаимоотношений «отцов и детей» — все это привлекло большое внимание студентов.

А после спектакля зрителям было предложено обсудить постановку. На сцене расположились артисты, занятые в спектакле, и начался интересный разговор о ролях, удачах и неудачах постановки. Студенты активно выступали, спорили, задавая вопросы режиссеру и актерам.

Горячо благодарили молодые зрители за удавшуюся новую работу.

И очень хорошо, что теперь ежемесячно в институте будет проводиться день театра. Студенты получат широкую возможность приобщиться к великому искусству театра.

С. ЛОГВИНОВ, 4-й курс
факультета механизации.

Из новых стихов НОЧНОЕ ОЗЕРО

Распелась в озере
отсветы огней,
Где-то рядом слышится
ровный шум ветвей,
Разбросались по небу
звезды облака,
Да донесся издалека
возглас рыбак...
Воздух чистый, дышится
им легко в тиши,
И лесное озеро пахнет
в глуши,
Потянуло из лесу преюно
травой,
И ковер рассыпался
рыби над водой.

Осень

Скрыты дымкой голубые
дали,
В поредевшей зелени кусты,
Голубей играет в небе стая,
И поля опять стоят пусты...
Русь-краса бескрайняя,
земная,
Вся в тонах небесной
синевы,
В разноцветье леса
утопая,
Ждет поэмки, вестники
зимы...
А. БЫЧКОВ,
2-й курс экономфака.



Фотоэтид В. Бочаровой.

НА экономическом факультете — большая радость. Коллектив его переехал в новый учебный корпус.

Мне нет необходимости подробно описывать свое впечатление о светлых, просторных аудиториях и учебных кабинетах. Каждый, кто побудет у нас, хорошо ощутит это на себе.

Что и говорить, факультет с самого начала своего существования испытывал большую тесноту. Многие кафедры были размещены временно в студенческом общежитии, не имели организованных учебных кабинетов и лабораторий, что в определенной мере препятствовало совершенствованию учебно-методической и политико-воспитательной работы на факультете.

Теперь коренным образом меняется положение. Все кафедры факультета концентрированы размещены на четвертом и пятом этажах. Кроме семи кафедральных помещений, каждая кафедра получила по два-три специализированных учебных кабинета. В общей сложности экономический факультет получил в виде административных и специализированных учебных помещений 780 квадратных метров. Кроме того, за факультетом закрепляется ряд лекционных помещений, расположенных на тех же этажах.

Словом, на факультете теперь созданы исключительно благоприятные условия и воз-

У нас — новоселье!

можности для плодотворной работы.

Но было бы неоправдано ошибкой считать, что отныне все будет идти самоотек. Напротив, переезд в новый учебный корпус налагает на нас особую ответственность, связанную с быстрым освоением новых помещений.

Самая ближайшая задача — создание целого ряда специализированных учебных лабораторий, в том числе лабораторий управления и научной организации труда.

Деканат и кафедры должны провести определенную работу по оформлению самих кафедральных помещений и учебных кабинетов, а также коридоров закрепленных этажей. Необходимо здесь творческий подход, со вкусом надо оформить стенды, создать современный уют для работы и учебы.

С первых же дней надо провести определенную разъяснительную работу среди студенчества по более добросовестному соблюдению чистоты, бережному отношению к государственному имуществу. Это тем более нужно потому, что есть, к сожалению, нерадивые студенты, любящие показать свое «художество» на стенах и столах.

Следует отметить, что концентрированное размещение факультета окажет весьма положительное влияние на улучшение политико-воспитательной работы. Теперь преподаватели и руководители академических групп смогут чаще встречаться со студенческой массой, быть всегда в гуще ее жизни.

Коллектив факультета в эти

радостные дни благодарит ректорат и партком института за заботу, выражая уверенность в том, что задачи по повышению качества подготовки специалистов, поставленные перед ним, будут решены успешно.

В. ЭМ,
декан экономического факультета, доцент.



Новый учебный корпус института.

Из путевого дневника

МИНУВШИМ летом для лучших студентов, отличников учебы и активистов общественной работы, была организована экскурсионная поездка в заповедник Аскания-Нова.

Студенты побывали в самом заповеднике, в городах южного берега Крыма, Симферополе и городе-герое Севастополе. Сегодня мы рассказываем об этой поездке отрывками из путевого дневника участника этой поездки, нашего корреспондента, студентки 2-го курса зоотехнического факультета Татьяны МАСЛОВОЙ.

СЕГОДНЯ, 9 августа, день отъезда. Кажется, все готово. Подготовка к поездке началась давно. Но теперь хлопоты остались позади. Идя по перрону вокзала, мы мысленно прощаемся со Старополем, с ярко освещенным вокзалом. Поехали! Самым ярким впечатлением следующего дня была наша встреча с морем. Море, море... Сначала это узкая полоска воды, появившаяся вдалеке. Она становится все шире и шире, и, наконец, открывает его необъятность. Здравствуй, море! Какое ты? Перед нами расстилается шлефовистая гладь воды и пенящиеся белые барашки воды. Заходящее солнце прячется за облака, окрашенные им в пурпуро-красный цвет. Ответсы ложатся на море, и оно оживает.

Из тесноты вагона все торопится к морю, плещется в нем, радостно вскрикивают, смеются. Почти по самой поверхности воды вальчило плывут медузы. Море прыгало к своим ленивым постолямцам и бесцеремонно выбрасывает их на берег, где они превращаются, потеряв красоту, в студенистую массу...

...11 августа. Мы прибыли в Асканию-Нова. Несказанно устали от бесконечных переездов, но всем не терпится скорее побывать в долгожданном заповеднике. Быстро помывшись и перекусив, отправляемся в институт животноводства степных районов имени М. Ф. Иванова. Здесь знаменитый ученый вывел новую породу овец. Об интересной и плодотворной деятельности института по выведению новых пород животных рассказали нам сотрудники института. А потом были экскурсия в зоопарк, музей и парк института.

Как много поистине сказочного увидели мы здесь! Вот важные павлины. Жаль, что у них нет яркого оперения, ведь уже август. Но зато фазаны чудо как хороши!

Тут и серебристые, и алмазные, и королевские птицы. А как милы и стройны журавли-красави! Венчанные журавли гордо несут свои головки, окруженные ярким пыльным венчиком. Среди доплавающих встретили мы и старых знакомых — гусей и уток. Но совершенно поразили нас красотой лебеди. Изогнутые длинные шеи, они тихо и плавно скользили по воде, не обращая внимания ни на нас, ни на наши восхищенные восклицания. Черный лебедь близко подплыл к берегу, чтобы покрасоваться своим великолепным украшением на спине из торпидившихся перьев. Очаровательный розовый фламинго, круто изогнув шею, грациозно вытанцовывает в воде.

В зоопарке заповедника — великое множество антилоп. Ученые института уже сформировали небольшое стадо антилоп канна, очень полезных животных, молоко которых не только вкусно и питательно, но и обладает лечебными свойствами. Изящна и стройна антилопа пичарга, а у винторогой антилопы ситатунг, оказывается, удлинённые копыта, благодаря которым она легко передвигается по болотам. А вот антилопа гарна в Индии считается священным животным. Легко, как искусный акробат, прыгает по каменистым уступам антилопа каама. Глядя на белохвостую злостную антилопу гну, невольно вспоминаешь традиционное изображение черта. Винторогий козел застыл на груди камней, величавый и спокойный, как изваяние. Да разве обо всех расскажем! Здесь и зебры, и буйволы, и бизоны, и страусы, и верблюды, и олени...

В этот же день гостеприимно распахнул перед нами свои богатства и ботанический парк Асканийского заповедника.

На следующий день нас уже встречал Симферополь.

ВЫПУСК СОСТОЯЛСЯ

НАЧАЛСЯ новый учебный год на факультете повышения квалификации. С 4 октября приступили к занятиям 32 специалиста на отделении подготовки руководящих кадров, 18 директоров колхозов, 18 председателей колхозов и 38 агрономов отделений и бригад. Срок обучения агрономов отделений и бригад рассчитан на один месяц, а на факультете недавно состоялся их выпуск. За время учебы слушатели посетили Кубанский научно-исследовательский институт испытания тракторов и машин, опытную мелиоративную станцию СтавНИИГИМ и остались довольны тем, что увидели и услышали.

Слушатели просили через газету выразить благодарность за хорошо проведенные занятия преподавателям института Г. М. Зюзиной, В. С. Казанковой, А. П. Куйдану, Г. М. Писаренко, Н. М. Солянику, П. Х. Фирстоу и другим.

Т. ИКОННИКОВА,
методист ФПК.

План перевыполнен

НА ФАКУЛЬТЕТЕ механизации, как и во всех факультетских комсомольских организациях, успешно прошла подписка на комсомольско-молодежные издания. Уделяя большое внимание газете как коллективному пропагандисту, агитатору и организатору, используя материалы газет и журналов в своей практической работе, в проведении лекций, бесед, политзанятий, комсомогрупп и комсомол факультета отмечают возросший интерес молодежи к периодическим изданиям.

После всей проделанной на факультете работы мы можем сказать, что результатами подписки довольны. Так, студентами выпущено 420 экземпляров газеты «Комсомольская правда» (при плане — 410), 296 экземпляров газеты «Молодой ленинец» (при плане — 205), 106 экземпляров журнала «Комсомольская жизнь» (план — 102), 56 экземпляров журнала «Молодой коммунист» (план — 52). Это почти вдвое превысило результат подписки на 1972 год.

А. ЛОГАЧЕВ,
заместитель секретаря бюро
ВЛКСМ факультета
механизации.

Этим живет группа

ГОВОРЯТ, что самые интересные, веселые, незабываемые годы — это студенческие.

Мы студенты уже третьего курса. Как видите, учиться не первый год.

Во время работы в совхозе на уборке винограда ближе узнали друг друга.

Наверное, вот тогда-то и родилась у нас мечта — стать первыми на курсе. Много пришлось нам поработать, чтобы она сбылась. Не всегда все получалось хорошо. Были и трудности, но девочки верили в себя, друг в друга и добились своего. Средний балл — 4,2!

Хорошо потрудились в этом семестре Надя Лутовинова, Зина Кокошина, Валя Вендиктова. Все они — отличницы.

Не забываем мы и своих трудовых традиций, сложившихся еще «на винограде». Нынешним летом группа работала в учхозе, помогая закладывать опыты по выращиванию пшеницы, ячменя, овса. А дело это кропотливое, ведь каждое семячко надо посеять отдельно, в 4 — 5 сантиметров друг от друга. С непривычки болели спина, ноги, руки. Но зато как приятно было посмотреть на первые дружные всходы. За хорошую работу наша группа не раз получала благодарности.

Интересно проводит группа и свое свободное время. Каждый выбирает занятие по душе. Одни любят спорт, другие — художественную самодеятельность, третьи отдают предпочтение работе в кружках при кафедре истории КПСС, политике и другим. Гордимся мы спортивными успехами Оли Богачевой, вокальными данными Нади Козловой, участницы эстрадного ансамбля факультета.

Впереди еще два года напряженной учебы. Учиться еще лучше, стать отличными специалистами, настоящими знатоками своего дела, крепко дружить — вот чем живет сейчас наша группа.

В. ЧЕПРАКОВА,
3 курс экономфака.

Зам. редактора
В. МИЛОШЕНКО.